



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти двух рабочих и травмирования третьего на промышленном предприятии

В вечернее время 8 июня 2023 года на территории промышленного предприятия при проведении пневмопрессовочных работ изделия, произошла резкая разгерметизация, в результате чего двое рабочих получили смертельные травмы, одному причинены телесные повреждения.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.216 УК РФ.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

На месте происшествия работают следователи СУ СК России по Челябинской области, проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, устанавливаются обстоятельства произошедшего, в том числе должностные лица предприятия, ответственные за обеспечение безопасности при осуществлении производственной деятельности.

Ход расследования взят на контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление

Следственного комитета

Российской Федерации

по Челябинской области

09.06.2023

09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1799968>